
Lestijärven kunta Pöytäkirja 3/2025  1 
 

Ptk tark. 
 
 

Kunnanvaltuusto 
 
Aika 12.06.2025 klo 18:00 - 19:10 
 
Paikka Lestin koulu oppimistori 
 
Käsitellyt asiat 
 
§ Otsikko Sivu 
§ 23 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 3 
§ 24 Pöytäkirjan tarkastajien valinta 4 
§ 25 Vaalilautakunnan valitseminen valtuustossa toimitettavia 

suhteellisia vaaleja varten 
5 

§ 26 Kunnanvaltuuston puheenjohtajiston valinta 7 
§ 27 Kunnanhallituksen valitseminen 8 
§ 28 Tarkastuslautakunnan valitseminen 11 
§ 29 Kunnan keskusvaalilautakunnan valitseminen 13 
§ 30 Sivistys-ja hyvinvointilautakunnan valitseminen 15 
§ 31 Teknisen lautakunnan valitseminen 17 
§ 32 Seutuvaltuuston Lestijärven edustajien valinta 19 
§ 33 Suomenselän kansalaisopiston johtokunnan jäsenten valinta 21 
§ 34 Kiinteistötoimitusten uskottujen miesten valinta 23 
§ 35 Keski-Pohjanmaan liiton edustajakokous edustajan valinta 25 
§ 36 Keski-Pohjanmaan koulutuskuntayhtymän (Kpedu) jäsenten 

valinta 
27 

§ 37 Pohjanmaan käräjäoikeuden lautamiesten valinta 28 
§ 38 Järviseudun jätelautakunnan edustajan nimeäminen 30 
§ 39 Poliisipiirin neuvottelukunnan jäsenen valinta 31 
§ 40 Keski-Pohjanmaan ympäristöterveyslautakunnan jäsenen 

valinta 
32 

§ 41 Maaseutulautakunnan jäsenen nimeäminen 33 
§ 42 Korpelan Voiman yhtymävaltuuston jäsenten valinta 34 
 
 
  



Lestijärven kunta Pöytäkirja 3/2025  2 
 

Ptk tark. 
 
 

 
Osallistujat 
 
 Nimi Tehtävä Lisätiedot 
Läsnä Koski-Vähälä Jorma valtuutettu  
 Nevala Juha valtuutettu  
 Parkkila Sirpa valtuutettu  
 Tuikka Tapio valtuutettu  
 Untinen Pentti valtuutettu  
 Inkeri Jussila valtuutettu  
 Tuikkanen Oskari valtuutettu  
 Similä Otto valtuutettu  
 Matero Heidi valtuutettu  
 Tiala Paula valtuutettu  
 Kuivaniemi Satu valtuutettu  
 Rautio Päivi esittelijä  
 Maija Kääriäinen  pöytäkirjanpitäjä  
 Haasiomäki Osmo varavaltuutettu  
 Kiiskilä Ville varavaltuutettu  
 
Poissa Koskenmäki Heidi 
 Hietapakka Katja 
 
 
 
 
Allekirjoitukset Tämä pöytäkirja on allekirjoitettu 18.6.2025. 
 
 
  
Valtuutettu puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä 
Untinen Pentti Parkkila Sirpa Kääriäinen Maija  
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Pöytäkirjan tarkastus Tämä pöytäkirja on tarkastettu 18.6.2025. 
 
 
  
  pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 
  Koski-Vähälä Jorma  Jussila Inkeri 
 
Pöytäkirjan nähtävilläpito 
 

Yleisessä tietoverkossa Lestijärven kunnan verkkosivuilla www.lestijarvi.fi     
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Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
  
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 23    
      
 

 
Kunnanhallitus: Hallintosäännön 86§:n mukaan valtuuston toimikauden 
ensimmäisen kokouksen kutsuu koolle kaupunginhallituksen 
puheenjohtaja. Kokouksen avaa iälstään vanhin läsnä oleva valtuutettu, 
joka johtaa puhetta, kunnes valtuuston puheenjohtaja ja 
varapuheenjohtajat on valittu. 
 
Kunnanvaltuusto:  

    
 

  
 Hyväksyttiin. Kokouksen avasi iältään vanhin läsnä oleva valtuutettu, joka 

johti puhetta, kunnes valtuuston puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat oli 
valittu. Suoritetun nimenhuudon mukaan oli  11 valtuutettua 2 
varavaltuutettua. Kokouksesta oli ilmoitettu kuntalain, hallintosäännön ja 
valtuuston päätöksen mukaisesti. Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti 
koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
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Pöytäkirjan tarkastajien valinta 
  
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 24    
      
  

 
Kunnanhallitus: Kunnanvaltuusto valitsee kaksi pöytäkitjan tarkastajaa. 
 
Kunnanvaltuusto: 
 

    Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Inkeri Jussila ja Jorma Koski-
Vähälä. 
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Vaalilautakunnan valitseminen valtuustossa toimitettavia suhteellisia vaaleja varten 
 
Kunnanhallitus 22.05.2025 § 94  
  
 
 
Valmistelija kunnanjohtaja Päivi Rautio 

 
 Vaalin toimittamisesta säädetään kuntalain 105 §:ssä seuraavasti: 
Vaalissa tulevat valituiksi se henkilö tai ne henkilöt, jotka ovat saaneet 
eniten ääniä. 
 
Luottamushenkilöiden vaali toimitetaa suhteellisena, jos sitä vaatii 
läsnäolevista toimielimen jäsenistä vähintään määrä, joka saadaan 
jakamalla läsnäolevien lukumäärä valittavien lukumäärällä lisättynä 
yhdellä. Jos osamääräksi tulee murtoluku, se korotenaan lähinnä 
ylempään kokonaislukuun.  Jos varajäsenet ovat henkilökohtaisia, 
ehdokkaat on hyväksyttävä ennen vaaleja ja ehdokkaan tulee olla sekä 
varsinainen jäsen että tämän varajäsen. Jos varajäsenet eivät ole 
henkilökohtaisia, valituksi tulevat varsinaisiksi jäseniksi valittujen jälkeen 
seuraavaksi eniten ääniä tai korkeimmat vertausluvut saaneet ehdokkaat. 
 
Suhteellista vaalia toimitettaessa sovelletaan, mitä kuntavaaleista 
vaalilaissa säädetään. Lisäksi valtuusto voi antaa määräyksiä vaalin 
toimittamisesta. Suhteellinen vaali ja vaadittaessa myös enemmistövaali 
on toimitettava suljetuin lipuin. Äänten mennessä tasan ratkaisee arpa. 
 
Hallintosäännössä luku 14 § 115 määrätään valtuuston vallilautakunnasta 
seuraavaa:  
 
Valtuusto valitsee toimikaudekseen suhteellisten vaalien toimittamista 
varten vaalilautakunnan. Lautakunnassa on viisi jäsentä ja kullakin 
henkilökohtainen varajäsen. 
Valtuusto valitsee jäseniksi valituista lautakunnan puheenjohtajan ja 
varapuheenjohtajan. Lautakunnan sihteerinä toimii valtuuston 
pöytäkirjanpitäjä, jollei valtuusto toisin päätä. 
 
Vaalilautakuntaan ovat viimeksi kuuluneet: 
 
jäsen  varajäsen 
Susanna Uusitalo pj. Osmo Haasiomäki 
Jorma Koski-Vähälä vpj. Juha Nevala 
Pentti Untinen Susanna Kuorikoski 
Roni Brandt  Marjukka Kangasvieri 
Juha Salminen Jouni Haaponiemi 
 

Esittelijä kunnanjohtaja Päivi Rautio 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto valitsee 
valtuustossa mahdollisesti toimitettavia suhteellisia vaaleja varten 
vaalilautakuntaan viisi jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet sekä 
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nimeää puheenjohtajan sekä  varapuheenjohtajan 1.6.2025 alkavaksi 
kaudeksi. 
 

Päätös Hyväksyttiin. 
 
 
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 25    
124/00.00.01/2025    
 
Kunnanvaltuusto:  
 
   Click or tap here to enter text. Hyväksyttiin. Valtuusto valitsi 

valtuustossa mahdollisesti toimitettavia suhteellisia vaaleja varten 
vaalilautakuntaan viisi jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet sekä 
nimesi puheenjohtajan sekä  varapuheenjohtajan 1.6.2025 alkavaksi 
kaudeksi. 
 
 
Vaalilautakuntaan kuuluu: 
Jäsenet       Varajäsenet 
Inkeri Jussila pj                        Heidi Matero 
Jorma Koski-Vähälä vpj.      Juha Nevala 
Tapio Tuikka        Otto Similä 
Pentti Untinen       Paula Tiala 
Satu Kuivaniemi                      Oskari Tuikkanen 
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Kunnanvaltuuston puheenjohtajiston valinta 
 
Kunnanhallitus 22.05.2025 § 95  
  
 
 
Valmistelija kunnanjohtaja Päivi Rautio 

 
Kuntavaaleissa 2025 valitun valtuuston toimikausi on 1.6.2025- 31.5.2029.  
14.2.2025 voimaan tulleessa hallintosäännössä luku 12 § 86 määrätään, 
että valtuuston toimikauden ensimmäisen kokouksen kutsuu koolle 
kunnanhallituksen puheenjohtaja. Kokouksen avaa iältään vanhin läsnä 
oleva valtuutettu, joka johtaa puhetta, kunnes valtuuston puheenjohtaja ja 
varapuheenjohtajat on valittu. Valtuustossa on kaksi varapuheenjohtajaa. 
 
Kuntalain 18 §:n mukaan valtuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan 
ja tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia toimikaudekseen, jollei valtuusto 
ole päättänyt, että heidän toimikautensa on valtuuston toimikautta lyhempi. 
Puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat valitaan samassa vaalitoimituksessa. 
Valtuuston puheenjohtajalla ja varapuheenjohtajilla on läsnäolo- ja 
puheoikeus kunnanhallituksen kokouksissa. 
 
Kunnanvaltuuston puheenjohtajan on toiminut vuodesta 2021 alkaen Marja 
Tiala ja 1. varapuheenjohtajan Osmo Haasionmäki ja 2. 
varapuheenjohtajana Pentti Untinen. 
 

Esittelijä kunnanjohtaja Päivi Rautio 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle että valtuusto valitsee 
puheenjohtajan ja 1. ja 2. varapuheenjohtajan 1.6.2025 alkavalle 
toimikaudelle. 
 

Päätös Hyväsyttiin. 
 
 
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 26    
125/00.00.01/2025    
 
 
Kunnanvaltuusto: Hyväksyttiin. Kunnanvaltuusto valitsi yksimielisesti puheenjohtajaksi Sirpa 

Parkkilan  ja 1. varapuheenjohtajaksi Oskari Tuikkanen ja 2. 
varapuheenjohtajaksi Pentti Untinen1.6.2025 alkavalle toimikaudelle. 
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Kunnanhallituksen valitseminen 
 
Kunnanhallitus 22.05.2025 § 96  
  
 
 
Valmistelija kunnanjohtaja Päivi Rautio 

 
Kuntalain 39 §:n mukaan kunnanhallituksen tulee 
 
1) vastata kunnan hallinnosta ja taloudenhoidosta; 
2) vastata valtuuston päätösten valmistelusta, täytäntöönpanosta ja 
laillisuuden valvonnasta; 
3) valvoa kunnan etua ja, jollei hallintosäännössä toisin määrätä, edustaa 
kuntaa ja käyttää sen puhevaltaa; 
4) edustaa kuntaa työnantajana ja vastata kunnan henkilöstöpolitiikasta; 
5) vastata kunnan toiminnan yhteensovittamisesta; 
6) vastata kunnan toiminnan omistajaohjauksesta; 
7) huolehtia kunnan sisäisestä valvonnasta ja riskienhallinnan 
järjestämisestä. 
 
Kuntalain 32 §:n mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston 
toimikaudeksi, jollei valtuusto ole päättänyt, että heidän toimikautensa on 
valtuuston toimikautta lyhempi. 
 
Lestijärven kunnan hallintosäännön mukaan kunnanhallituksessa on 
seitsämän(7) jäsentä, joista valtuusto valitsee kunnanhallituksen 
puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. Jokaisella jäsenellä on 
henkilökohtainen varajäsen. Kunnanhallituksen toimikausi on 
valtuustokausi. Kunnanhallituksen jäsenet  ja varajäsenet valitaan 
valtuutettujen ja varavaltuutettujen keskuudesta.  
 
Kuntalain 73 §:n mukaan vaalikelpoinen kunnanhallitukseen on henkilö, 
joka on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan: 
 
1)  välittömästi kunnanhallituksen alaisena toimiva kunnan palveluksessa 
oleva henkilö; 
2)  henkilö, joka on kunnanhallituksen tehtäväalueella toimivan, kunnan 
määräysvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa 
3)  kunnan palveluksessa oleva henkilö, joka lautakunnan esittelijänä tai 
muuten vastaa kunnanhallituksen käsiteltäväksi tulevien asioiden 
valmistelusta 
4) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen 
jäsenenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtäväsää tai siihen 
rinnastettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä tai 
säätiössä, jos kysymyksessä on sellainen yhteisö, jolle 
kunnanhallituksessa tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on 
omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai vahinkoa. 
  
Henkilöstön edunvalvonnasta asianomaisessa kunnassa huolehtivan 
yhteisön hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen puheenjohtaja ei 
ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen. Vaalikelpoinen ei myöskään ole 
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henkilö, joka yhteisön neuvottelijana tai muussa vastaavassa 
ominaisuudessa vastaa edunvalvonnasta. 
Enemmistön kunnanhallituksen jäsenistä on oltava muita kuin kunnan tai 
kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa 
olevia henkilöitä. 
Edellä 1 momentin 4 kohtaa ei sovelleta kunnan määräysvallassa olevan 
yhteisön hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäseneen. 
 
Toimielimiä valittaessa on otettava huomioon tasa-arvolain 4a §:n 1 
momentti. Valtion komiteoissa, neuvottelukunnissa ja muissa vastaavissa 
toimielimissä sekä kunnallisissa ja kuntien välisen yhteistoiminnan 
toimielimissä lukuunottamatta kunnanvaltuustoja tulee olla sekä naisia että 
miehiä kumpiakin vähintään 40 %, jollei erityisistä syistä muuta johdu. 
 
Kunnanhallitukseen ovat viimeksi kuuluneet: 
 
jäsen   henkilökohtainen varajäsen 
Jorma Koski Vähälä pj  Jukka-Pekka Tuikka 
Sirpa Parkkila vpj  Marja Koskela 
Susanna Uusitalo  Pirjo Änäkkälä 
Juha Nevala   Jorma Tuikka 
Tapio Tuikka   Jari Savolainen 
Susanna Kuorikoski  Anna-Liisa Kiviniemi 
Aimo Itäniemi  Raino Oikari 
 
 
  
 

Esittelijä kunnanjohtaja Päivi Rautio 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto valitsee 
kunnanhallitukseen  seitsämän (7) jäsentä ja heille henkilökohtaiset 
varajäsenet sekä nimeää puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 1.6.2025 
alkavaksi toimikaudeksi. 
 

Päätös Hyväksyttiin. 
 
 
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 27    
126/00.00.01/2025    
 
 
Kunnanvaltuusto: 
   

 
    
 Hyväksyttiin. Valtuusto valitsi kunnanhallitukseen  seitsämän (7) jäsentä ja 

heille henkilökohtaiset varajäsenet sekä nimesi puheenjohtajan ja 
varapuheenjohtajan 1.6.2025 alkavaksi toimikaudeksi. 
 
     jäsen                       henkilökohtainen varajäsen 
     Jorma Koski-Vähälä pj                      Jukka-Pekka Tuikka 
      Inkeri Jussila vpj  Pirjo Änäkkälä 
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      Tapio Tuikka  Timo Tuikka 
      Juha Nevala  Ari Lintilä 
      Heidi Matero  Saila Ala-Korpi 
      Susanna Uusitalo                       Leena Koivisto 
      Mari-Liisa Haka                       Susanna Kuorikoski 
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Tarkastuslautakunnan valitseminen 
 
Kunnanhallitus 22.05.2025 § 97  
  
 
 
Valmistelija kunnanjohtaja Päivi Rautio 

 
Kuntalain 121 §:n mukaan valtuusto asettaa tarkastuslautakunnan 
hallinnon ja talouden tarkastuksen sekä arvioinnin järjestämistä varten. 
Lautakunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan tulee olla 
valtuutettuja. 
 
Tarkastuslautakunnan tehtävänä on: 
 
1)valmistella valtuuston päätettävät hallinnon ja talouden tarkastusta 
koskevat asiat; 
2)arvioida, ovatko valtuuston asettamat toiminnan ja talouden tavoitteet 
kunnassa ja kuntakonsernissa toteutuneet ja onko toiminta järjestetty 
tuloksellisella ja tarkoituksenmukaisella tavalla; 
3)arvioida talouden tasapainotuksen toteutumista tilikaudella sekä 
voimassa olevan taloussuunnitelman riittävyyttä, jos kunnan taseessa on 
kattamatonta alijäämää; 
4)huolehtia kunnan ja sen tytäryhteisöjen tarkastuksen 
yhteensovittamisesta; 
5)valvoa 84 §:ssä säädetyn sidonnaisuuksien ilmoittamisvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuustolle tiedoksi; 
6)valmistella kunnanhallitukselle esitys tehtäviään koskeviksi 
hallintosäännön määräyksiksi sekä arvioinnin ja tarkastuksen 
talousarvioksi. 
 
Kunnanhallitus voi poiketa tarkastuslautakunnan esityksestä lautakuntaa 
koskeviksi hallintosäännön määräyksiksi ja talousarvioksi kunnan 
hallintosäännön ja talousarvioesityksen yhteensovittamiseen liittyvästä 
perustellusta syystä. 
 
Tarkastuslautakunta laatii arviointisuunnitelman ja antaa valtuustolle 
kultakin vuodelta arviointikertomuksen, jossa esitetään arvioinnin tulokset. 
Arviointikertomus käsitellään valtuustossa tilinpäätöksen yhteydessä. 
Lautakunta voi antaa valtuustolle muitakin tarpeellisena pitämiään 
selvityksiä arvioinnin tuloksista. 
 
Kunnanhallitus antaa valtuustolle lausunnon toimenpiteistä, joihin 
arviointikertomus antaa aihetta. 
 
Kuntalain 75 §:n mukaan vaalikelpoinen tarkastuslautakuntaan ei ole: 
 
1)kunnanhallituksen jäsen; 
2)pormestari ja apulaispormestari; 
3)henkilö, joka on kunnanhallituksen jäsenen, kunnanjohtajan, pormestarin 
tai apulaispormestarin hallintolain (434/2003) esteellisyysperusteita 
koskevan 28 §:n 2 ja 3 momentissa tarkoitettu läheinen; 
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4)henkilö, joka on kunnan tai kunnan määräysvallassa olevan yhteisön tai 
säätiön palveluksessa; 
5)henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen. 
 
Kunnan hallintosäännön luku 2 § 8 mukaan tarkastuslautakunnassa on 
neljä jäsentä, joista valtuusto valitsee lautakunnan puheenjohtajan ja 
varapuheenjohtajan. Puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan tulee olla 
valtuutettuja. Jokaisella jäsenellä on henkiläkohtainen varajäsen. 
Toimielintä valittaessa on otettava huomioon tasa-arvolain 4a §:n 1 
momentti. 
 
tarkastuslautakuntaan ovat viimeksi kuuluneet: 
 
jäsen  varajäsen 
Ville kiiskilä pj Oskari Tuikkanen 
Juha Salminen vpj Jari Salminen 
Marja Sassali Mari-Liisa Haka 
Helena Rauhala Tanja Saksi 
 
 
 

Esittelijä kunnanjohtaja Päivi Rautio 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto valitsee 
tarkastuslautakuntaan neljä jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet 
vuosien 2025- 2029 hallinnon ja talouden tarkastuksen järjestämistä varten 
ja nimeää puheenjohtajan ja varapuhennejohtajan. 
 

Päätös Hyväksyttiin. 
 
 
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 28    
128/00.00.01/2025    
 
    
 Click or tap here to enter text. 
Kunnanvaltuusto: Valtuusto valitsi yksimielisesti tarkastuslautakuntaan neljä jäsentä ja heille 

henkilökohtaiset varajäsenet vuosien 2025- 2029 hallinnon ja talouden 
tarkastuksen järjestämistä varten ja nimeää puheenjohtajan ja 
varapuheenjohtajan. 
 
 
Jäsen   Varajäsen               
Otto Similä pj  Jarmo Kanninen (sit) 
Ville Kiiskilä   Kari Karhula 
Satu Kuivaniemi vpj  Tuula Hautala 
Marja Sassali  Leila Niemi 
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Kunnan keskusvaalilautakunnan valitseminen 
 
Kunnanhallitus 22.05.2025 § 98  
  
 
 
Valmistelija kunnanjohtaja Päivi Rautio 

 
Vaalilain 13 §:n mukaan valtuuston on asetettava kuntaan 
toimikaudekseen kunnan keskusvaalilautakunta, johon kuuluu viisi jäsentä 
sekä tarpeellinen määrä varajäseniä, kuitenkin vähintään viisi. Varajäsenet 
on asetettava siihen järjestykseen, jossa he tulevat jäsenten sijaan. 
Jäsenistä valtuuston on määrättävä yksi puheenjohtajaksi ja yksi 
varapuheenjohtajaksi. Sekä jäsenten että varajäsenten tulee 
mahdollisuuksien mukaan edustaa kunnassa edellisissä kunnallisvaaleissa 
ehdokkaita asettaneita äänestäjäryhmiä.  

 
Jotta kunnan keskusvaalilautakunnan jäsenet ja varajäsenet edustaisivat 
edellisissä kunnallisvaaleissa esiintyneitä äänestäjäryhmiä, se yleensä 
edellyttää, että kukin jäsen ja varajäsen edustaa eri äänestäjäryhmää. Niin 
kauan kuin yksikin huomioon otettava äänestäjäryhmä on vailla edustusta, 
keskusvaalilautakunta ei saa valita muusta ryhmästä kahta edustajaa. 
 
Keskusvaalilautakuntaan valittavalla on oltava kuntalian 71 §:n mukainen 
yleinen vaalikelpoisuus. Lisäksi sovelletaan kuntalain 74.1 §:ää, jossa 
rajoitetaan vaalikelpopisuutta lautakuntaan. Rajoituksista olennaisia on 
vaatimus vaalikelpoisuudesta valtuustoon, joten kunnan ja kuntayhtymän 
johtavat viranhaltijat ja konserniyhtiön johtohenkilöt eivät ole vaalikepoisia 
keskusvaalilautakuntaan. 
 
Vaalilain 13 §:n mukaan jäsen tai varajäsen, joka keskusvaalilautakunnalle 
toimitetun ehdokashakemuksen mukaan on asetettu puolueen tai 
valitsijatyhdistyksen ehdokkaaksi, ei voi osallistua keskusvaalilautakunnan 
tyskentelyyn kyseisissä vaaleissa. Käytännössä työskentelyeste voi tulla 
ajankohtaiseksi vasta seuraavissa kuntavaaleissa vuoden 2029 keväällä. 
 
Toimielimiä valittaessa on otettava huomioon tasa-arvolain 4a §:n 1 
momentti. 
 
Kunnan keskusvaalilautakuntaan ovat viimeksi kuuluneet: 
 
jäsen   
Virpi Orava pj 
Tanja Brandt vpj 
Armo Kuoppakangas 
Jari Lappalainen 
Paula Tiala 
 
varajäsenet(ei henkilökohtaisia): 
1. Pirjo Änäkkälä 
2. Jouni Haaponiemi 
3. Raija Brandt 
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Kunnanhallitus § 98 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 29 12.06.2025 
 

 

4. Kirsi Kukkola 
5. Jonna Kunpulainen 
 

Esittelijä kunnanjohtaja Päivi Rautio 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto valitsee 
keskusvaalilautakuntaan viisi jäsentä ja tarpeellisen määrä varajäseniä, 
kuitenkin vähintään viisi(varajäsenet asetetaan siihen järjestykseen, jossa 
he tulevat jäsenen sijaan) sekä nimeää puheenjohtajan ja 
varapuheenjohtajan 1.6.2025 alkavaksi toimikaudeksi. 
 

Päätös Hyväksyttiin. 
 
 
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 29    
127/00.00.01/2025    
 
 
    
 Click or tap here to enter text. 
Kunnanvaltuusto: Valtuusto valitsi yksimielisesti keskusvaalilautakuntaan viisi jäsentä ja 

tarpeellisen määrä varajäseniä, kuitenkin vähintään viisi (varajäsenet 
asetetaan siihen järjestykseen, jossa he tulevat jäsenen sijaan) sekä 
nimeää puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 1.6.2025 alkavaksi 
toimikaudeksi. 
                      
 Jäsen                Varajäsen 
 Jari Lappalainen vpj   Jouni Haaponiemi 
 Virpi Orava pj  Pirjo Änäkkälä 
 Paula Tiala                            Jonna Kumpulainen 
 Raija Brant                            Tuula Hautala 
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Kunnanhallitus § 99 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 30 12.06.2025 
 

 

 
Sivistys-ja hyvinvointilautakunnan valitseminen 
 
Kunnanhallitus 22.05.2025 § 99  
  
 
 
Valmistelija kunnanjohtaja Päivi Rautio 

 
Hallintosäännön luku 5 § 26 mukaan sivistys- ja hyvinvointilautakunta 
ohjaa ja valvoo sivistys-ja hyvinvointipalveluiden järjestämistä ja 
saatavuutta kuntalaisille. Lautakuntaan kuuluu varhaiskasvatuspalvelut, 
koulupalvelut, kirjastopalvelut, kulttuuripalvelut, liikuntapalvelut, 
nuorisopalvelut, vapaa sivistystyö ja joukkoliikenne. 
 
Sivistys- ja hyvinvointilautakunnassa on seitsämän jäsentä. Valtuusto 
valitsee varsinaisista jäsenistä puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 
Jokaisella jäsenellä on henkilökohtainen varajäsen. Lautakunnan 
puheenjohtaja valitaan kunnanvaltuuston jäsenistä. 
 
Toimielintä valittaessa on huomioitava tasa-arvolain 4a §:n 1 momentti. 
 
Sivistys- ja hyvinvointilautakuntaan ovat viimeksi kuuluneet: 
 
jäsen  varajäsen 
Sirpa Parkkila pj Heidi Koskenmäki 
Ville Kiiskilä vpj Päivi  Koski-Vähälä 
Marjukka Kangasvieri Marianne Mattila 
Oskari Tuikkanen Joei Savolainen 
Susanna Kuorikoski Tanja Brandt 
Satu Kinnunen Raino Oikari 
Jouni Haaponiemi Juha Nevala 
 

Esittelijä kunnanjohtaja Päivi Rautio 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto valitsee sivistys- 
ja hyvinvointilautakuntaan seitsämän (7) jäsentä ja heille henkilökohtaiset 
varajäsenet ja nimeää puheenjohtajan ja varapuheenjotajan 1.6.2025 
alkavaksi toimikaudeksi. 
 

Päätös Hyväksyttiin. 
 
 
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 30    
129/00.00.01/2025    
 
 
 
    
 Click or tap here to enter text. 
Kunnanvaltuusto: Valtuusto valitsi yksimielisesti sivistys- ja hyvinvointilautakuntaan 

seitsämän (7) jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet ja nimeää 
puheenjohtajan ja varapuheenjotajan 1.6.2025 alkavaksi toimikaudeksi. 
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Kunnanhallitus § 99 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 30 12.06.2025 
 

 

 
 
    
Jäsen   Varajäsen 
Inkeri Jussila, pj  Venla Kiviniemi 
Katja Hietapakka, vpj   Pirkko Hietapakka 
Jari Lappalainen  Sami Toikkanen 
Timo Syrjälä (sit)        Jukka-Pekka Tuikka 
Ville Kiiskilä  Jorma Tuikka 
Susanna Kuorikoski Anu Eskola 
Tuula Hautala  Piia Teirikangas 
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Kunnanhallitus § 100 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 31 12.06.2025 
 

 

 
Teknisen lautakunnan valitseminen 
 
Kunnanhallitus 22.05.2025 § 100  
  
 
 
Valmistelija kunnanjohtaja Päivi Rautio 

 
Hallintosäännön luku 5 § 30 mukaan teknisen lautakunnan tehtäväalueita 
ovat: 
tekninen hallinto, toimitilojen vuokraus, 
investoinnit: kiinteistöt ja kunnallistekniikka,  
tilapalvelut: kiinteistöjen hoito ja ylläpito, siivous- ja keittiöpalvelut, 
kuntatekniikan palvelut: kunnallistekniikan hoito ja ylläpito, vesi-ja 
viemärihuolto, 
yleiset alueet: puistojen, kunnan omistamisen metsien ja viheralueiden, 
torien ylläpito, jätehuolto oman toiminnan osalta, varikkotoiminnot, 
liikuntapaikkojen hoito ja ylläpito, kaavoituspalvelut, mittaus- ja 
kartoituspalvelut, tonttien markkinointi, myynti ja vuokraus sekä 
yksityisteiden kunnossapito- ja rakentamisavustukset. 
 
Teknisessä lautakunnassa on seitsämän jäsentä. Valtuusto valitsee 
varsinaisista jäsenistä puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. Jokaisella 
jäsenellä on henkilökohtainen varajäsen. Lautakunnan puheenjohtaja 
valitaan kunnanvaltuuston jäsenistä. 
 
Toimielintä valittaessa on huomioitava tasa-arvolain 4a §:n 1 momentti. 
 
Tekniseen lautakuntaan ovat viimeksi kuuluneet: 
 
jäsen  varajäsen 
 
Jouni Haaponiemi pj Juha Nevala 
Osmo Haasionmäki vpj Oskari Tuikkanen 
Mikko Uusitalo Jori Savolainen 
Heidi Koskenmäki Sirpa Parkkila 
Jaana Salo  Sari Mustonen 
Jonna Kumpulainen Merja Untinen 
Juho kiiskilä  Roni Brandt 
 

Esittelijä kunnanjohtaja Päivi Rautio 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto valitsee tekniseen 
lautakuntaan seitsämän (7) jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet ja 
nimeää puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 1.6.2025 alkavaksi 
toimikaudeksi. 
 

Päätös Hyväksyttiin. 
 
 
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 31    
130/00.00.01/2025    
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Kunnanhallitus § 100 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 31 12.06.2025 
 

 

    
 

    
Kunnanvaltuusto: Valtuusto valitsi yksimielisesti tekniseen lautakuntaan kuusi (6) jäsentä ja 

heille henkilökohtaiset varajäsenet ja nimeää puheenjohtajan ja 
varapuheenjohtajan 1.6.2025 alkavaksi toimikaudeksi. 
Jäsen  Varajäsen 
Oskari Tuikkanen, pj Esa Hietapakka 
Osmo Haasiomäki, vpj  Markku Tyyskä 
Otto Similä  Mikko Uusitalo 
Heidi Koskenmäki Jaana Salo 
Heidi Matero  Heli Ala-Korpi 
Sari Mustonen Päivi Koski-Vähälä 
Jonna Kumpulainen Merja Untinen 
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Kunnanhallitus § 101 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 32 12.06.2025 
 

 

 
Seutuvaltuuston Lestijärven edustajien valinta 
 
Kunnanhallitus 22.05.2025 § 101  
  
 
 
Valmistelija kunnanjohtaja Päivi Rautio 

 
Hallintosäännön luku 2 § 9 mukaan seutuvaltuusto on kuntalain 51 §:n 
mukainen kuntien yhteinen toimielin, jonka jäsenkuntia ovat Halsua, 
Kaustinen, Lestijärvi, Toholampi ja Veteli. Yhteistyöstä on sovittu 
jäsenkuntien välisellä yhteistoimintasopimuksella. Seutuvaltuuston 
toiminimi on Kaustisen seutukunta ja se on yksi Lestijärven lautakunnista. 
 
Seutuvaltuustossa on jäsenkunnalla yksi edustaja alkavaa 1000 asukasta 
kohden, kuitenkin vähintään kaksi (2) edustajaa. Kullakin jäsenellä on 
henkilökohtainen varajäsen. Seutuvaltuuston jäsenten ja varajäsenten 
tulee olla jäsenkuntien valtuutettuja tai kunnanhallituksen jäseniä.  
Toimielimen kokoonpano on sovitettava sellaiseksi, että se vastaa 
jäsenkuntien valtuustoissa edustettuina olevien eri ryhmien kuntavaaleissa 
saamaa ääniosuutta seutukunnan alueella kuntavaaleissa säädetyn 
suhteellisuusperiaatteen mukaisesti. 
Lestijärven kunnanvaltuusto vahvistaa seutuvaltuuston kokoonpanon 
kuntien esitysten pohjalta. Seutuvaltuusto valitsee keskuudestaan 
puuhenjohtajan  sekä varapuheenjohtajan. Puheenjohtajuus on kiertävä 
kuntien kesken. 
Jäsenten toimikausi on kaksi (2) vuotta.  
 
Seutuvaltuustoon Lestijärven edustajina on viimeksi toimineet: 
 
jäsen  varajäsen 

 Jorma Koski-Vähälä Tapio Tuikka 
Marja Tiala  Sirpa Parkkila 
  
 
 
 

Esittelijä kunnanjohtaja Päivi Rautio 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää kunnan valtuustolle, että valtuusto valitsee 
seutuvaltuustoon kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet 
kaudelle 1.6.2025- 31.5.2027 sekä kaksi jäsentä ja heille varajäsenet 
toimikaudelle 1.6.2027-31.5.2029. Lisäksi kunnanhallitus esittää 
valtuustolle, että valtuusto vahvistaa seutuvaltuuston kokoonpanon. 
 

Päätös Hyväksyttiin. 
 
 
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 32    
136/00.00.01/2025    
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Kunnanhallitus § 101 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 32 12.06.2025 
 

 

 kunnanjohtaja Päivi Rautio 
    
Kunnanvaltuusto: Valtuusto valitsi yksimielisesti seutuvaltuustoon kaksi jäsentä ja heille 

henkilökohtaiset varajäsenet kaudelle 1.6.2025- 31.5.2027 sekä kaksi 
jäsentä ja heille varajäsenet toimikaudelle 1.6.2027-31.5.2029. Valtuusto 
vahvisti yksimielisesti seutuvaltuuston kokoonpanon Lestijärven osalta. 
                     
 
1.6.25-31.5.2027, 1.6.2027-31.5.2029 
jäsen             varajäsen    
Inkeri Jussila     Sirpa Parkkila 
Tapio Tuikka  Juha Nevala 
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Kunnanhallitus § 102 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 33 12.06.2025 
 

 

 
Suomenselän kansalaisopiston johtokunnan jäsenten valinta 
 
Kunnanhallitus 22.05.2025 § 102  
  
 
 
Valmistelija kunnanjohtaja Päivi Rautio 

 
Suomenselän kansalaisopisto on vapaan sivistystyön oppilaitos, jonka 
tehtävänä on järjestää Kinnulan ja Lestijärven kuntalaisille ja muille 
kiinnostuneille mahdollisuuksia oppimiseen, terveyden ja hyvinvoinnin 
ylläpitämiseen, yhdessäoloon ja muuhun omaehtoiseen oppimiseen. 
 
Kansalaisopiston tehtävänä on edistää Kinnulan ja Lestijärven asukkaiden 
hyvinvointia ja tarjota heille mahdollisuuksia elinikäiseen oppimiseen, 
aktiiviseen elämään, itsensä kehittämiseen sekä toimintakykynsä 
ylläpitoon.  
 
Opiston hallintoa varten opistolla on johtokunta. Johtokuntaan kuuluu viisi 
(5) jäsentä. Kullakin jäsenellä on henkilökohtainen varajäsen. 
Kinnulan kunnanvaltuusto valitsee johtokuntaan kolme (3) jäsentä ja 
Lestijärven kunnanvaltuusto kaksi (2) jäsentä. Valitsemistaan jäsenistä 
Kinnulan kunnanvaltuusto valitsee puheenjohtajan sekä Lestijärven 
kunnanvaltuusto nimeää varapuheenjohtajan. 
 
Suomenselän kansalaisopiston johtokunnan jäseninä ovat aiemmin 
toimineet: 
 
jäsen  varajäsen 
Susanna Uusitalo Marjukka Kangasvieri 
Toni Kuorikoski Eetu Kainulainen 
 
 

Esittelijä kunnanjohtaja Päivi Rautio 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto valitsee 
Suomenselän kansalaisopiston johtokuntaan kaksi (2) jäsentä ja heille 
varajäsenet 1.6.2025 alkavalle toimikaudelle. Lisäksi Lestijärven 
kunnanvaltuusto nimeää valitsemistaan jäsenistä varapuheenjohtajan. 
 

Päätös Hyväksyttiin. 
 
 
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 33    
150/00.00.01/2025    
 
    
 Click or tap here to enter text. 
Kunnanvaltuusto: Valtuusto valitsi Suomenselän kansalaisopiston johtokuntaan kaksi (2) 

jäsentä ja heille varajäsenet 1.6.2025 alkavalle toimikaudelle.Valtuusto 
vahvisti yksimielisesti Suomenselän kansalaisopiston kokoonpanon 
Lestijärven osalta. 
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Kunnanhallitus § 102 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 33 12.06.2025 
 

 

                     
jäsen          varajäsen    
Inkeri Jussila vpj. Sirpa Parkkila 
Pentti Untinen Eetu Kainulainen 
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Kunnanhallitus § 103 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 34 12.06.2025 
 

 

 
Kiinteistötoimitusten uskottujen miesten valinta 
 
Kunnanhallitus 22.05.2025 § 103  
  
 
 
Valmistelija kunnanjohtaja Päivi Rautio 

 
Kiinteistönmuodostumislain 6 §:n mukaan valtuuston tulee valita kuntaan 
uskotuiksi miehiksi vähintään kuusi henkilöä valtuuston toimikautta 
vastaavaksi ajaksi. 
Uskotun miehen tulee olla kiinteistöasioihin perehtynyt ja paikalliset olot 
tunteva henkilö. Muutoin on vaalikelpoisuudesta uskotun miehen toimeen 
voimassa, mitä käräjäoikeuden lautamiehestä on säädetty.Tehtävien 
hoidon kannalta on aina parempi mitä enemmän uskottuja miehiä on 
käytettävissä. 
 
Kiinteistömuodostuslain 7 §:n mukaan uskottu mies suorittaa tehtävänsä 
virkavastuulla. Uskotun miehen on ennen toimeensa ryhtymistä annettava 
käräjäoikeudessa tai maaoikeudessa vakuutus siitä, että hän parhaan 
ymmärryksensä ja omantuntonsa mukaan täyttää rehellisesti uskotun 
miehen toimensa eikä tee siinä kenellekään vääryyttä mistään syystä. 
 
Uskotuksi mieheksi voidaan valita samoilla perusteilla kuin käräjäoikeuden 
lautamieheksi. Toiveena on, että kiinnitetään huomiota ikään, sillä 
käräjäoikeuden lautamiehistä annetun lain mukaan uskotuksi mieheksi ei 
tule valita henkilöä, joka on valintahekellä alle 25 vuotta tai täyttänyt 65 
vuotta. Samassa laissa on mainuttu myös lautamiehenä toimimisen esteen 
aiheuttavat virat ja toimet. 
 
Esteellisyydestä on voimassa, mitä oikeudenkäymiskaaressa säädetään 
tuomarien esteellisyydstä. 
 
Kiinteistötoimitusten uskottuina miehinä ovat viimeksi toimineet: 
 
Uskotut miehet 
Jonna Kumpulainen 
Juha Koskela 
Jorma Tuikka 
Marketta Similä 
Pekka Tuikkanen 
Roni Brandt 
 
 
 

Esittelijä kunnanjohtaja Päivi Rautio 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto valitsee 
kiinteistötoimitusten uskotut miehet 1.6.2025 alkavaksi toimikaudeksi. 
 

Päätös Hyväksyttiin. 
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Kunnanhallitus § 103 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 34 12.06.2025 
 

 

 
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 34    
134/00.00.01/2025    
    
 Click or tap here to enter text. 
Kunnanvaltuusto:  Valtuusto valitsi yksimielisesti kiinteistötoimitusten uskotut miehet 1.6.2025 

alkavaksi toimikaudeksi 
  
 Uskotut miehet: 
 Pekka Tuikkanen,  

Jorma Tuikka,  
Sari Mustonen  
Susanna Uusitalo  
Jonna Kumpulainen
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Kunnanhallitus § 104 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 35 12.06.2025 
 

 

 
Keski-Pohjanmaan liiton edustajakokous edustajan valinta 
 
Kunnanhallitus 22.05.2025 § 104  
  
 
 
Valmistelija kunnanjohtaja Päivi Rautio 

 
Keski-Pohjanmaan liiton perussopimuksen 9 §:n mukaan edustajainkokous 
valitsee kuntayhtymän maakuntavaltuuston.  
 
Perussopimuksessa on edustajainkokouksesta ja sen toiminnasta sovittu 
seuraavaa: Jäsenkunnat valitsevat edustajat edustajainkokoukseen 
kunnan edellisen vuoden alun asukasluvun mukaan siten, että kullakin  
jäsenkunnalla on yksi edustaja jokaista alkavaa viittä (5) tuhatta asukasta 
kohti. Kullekin edustajalle valitaan henkilökohtainen varaedustaja. Kullakin 
edustajalla on edustajainkokouksessa yksi ääni.  
 
Edustajan ja varaedustajan on oltava jäsenkuntien valtuutettuja. Kuntien 
edustajainkokous on päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet 
edustajista on saapuvilla. Maakuntahallitus päättää edustajainkokouksen 
ajasta ja paikasta. Kutsu edustajainkokoukseen on toimitettava kirjallisesti 
jäsenkun nille kahta kuukautta ennen kokousta. 
 
Jäsenkuntien on kirjallisesti ilmoitettava valitsemiensa kokousedustajien 
nimet maakuntahallitukselle viimeistään kuukautta ennen 
edustajainkokousta. 
 
Keski-Pohjanmaan liiton edustajina ovat aiemmin toimineet: 
 
jäsen  varajäsen 
Osmo Haasiomäki Marja Tiala 
 

Esittelijä kunnanjohtaja Päivi Rautio 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että Keski-Pohjanmaan liiton 
edustajakokouksen edustajaksi valitaan edustaja ja hänelle 
henkilökohtainen varaedustaja 1.6.2025 alkavalle kaudelle. 
 

Päätös Hyväksyttiin. 
 
 
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 35    
137/00.00.01/2025    
 
    
 Click or tap here to enter text. 
Kunnanvaltuusto: Valtuusto valitsi yksimielisesti Keski-Pohjanmaan liiton edustajakokouksen 

edustajan ja hänelle henkilökohtainen varaedustaja 1.6.2025 alkavalle 
kaudelle. 
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Kunnanhallitus § 104 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 35 12.06.2025 
 

 

    
Edustaja: Jorma Koski-Vähälä  Varaedustaja: Tapio Tuikka 
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Kunnanhallitus § 105 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 36 12.06.2025 
 

 

 
Keski-Pohjanmaan koulutuskuntayhtymän (Kpedu) jäsenten valinta 
 
Kunnanhallitus 22.05.2025 § 105  
  
 
 
Valmistelija kunnanjohtaja Päivi Rautio 

 
Kuntayhtymän tehtävänä on järjestää ammatillista ja muuta toisen asteen 
koulutusta, vapaan sivistystyön mukaista koulutusta, lisä- ja 
täydennyskoulutusta, työvoimakoulutusta, koulutukseen liittyvää 
maksullista palvelutoimintaa sekä osallistua alue- ja yritystoiminnan 
kehittämiseen liittyvään hanketoimintaan. Lukiokoulutuksen tai muun 
uuden koulutuksen käynnistämisestä tai liittämisestä kuntayhtymään 
päätetään valtuustossa 2/3 määräenemmistöllä. 
 
Kuntayhtymän jäsenkuntia ovat Halsua, Kalajoki, Kannus, Kaustinen, 
Kokkola, Lestijärvi, Perho, Pietarsaari, Sievi, Toholampi ja Veteli. 
 
Perussopimuksen 6 §:n mukaan jäsenkunnat valitsevat yhtymävaltuustoon 
jäsenet sekä kullekin henkilökohtaisen varajäsenen. Lestijärven kunnan 
jäsenmäärä on kaksi ja heillä kummallakin henkilökohtainen varajäsen. 
 
Koulutuskuntayhtymään ovat viimeksi kuuluneet: 
 
jäsen  varajäsen 
Jaana Salo  Pekka Tuikkanen 
Osmo Haasionmäki Jorma Kauppinen 
 
 

Esittelijä kunnanjohtaja Päivi Rautio 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto nimeää Keski-
Pohjanmaan koulutuskuntayhtymän valtuustoon kaksi jäsentä ja heille 
henkilökohtaiset varajäsenet 1.6.2025 alkavalle kaudelle. 
 

Päätös Hyväksyttiin. 
 
 
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 36    
139/00.00.01/2025    
    

 
 Click or tap here to enter text. 
Kunnanvaltuusto:  Valtuusto nimesi yksimielisesti Keski-Pohjanmaan koulutuskuntayhtymän 

valtuustoon kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet 1.6.2025 
alkavalle kaudelle. 
  
Jäsen                        Varajäsen 
Osmo Haasiomäki       Oskari Tuikkanen 
Katja Hietapakka Niina Tiala 
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Kunnanhallitus § 106 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 37 12.06.2025 
 

 

 
Pohjanmaan käräjäoikeuden lautamiesten valinta 
 
Kunnanhallitus 22.05.2025 § 106  
  
 
 
Valmistelija kunnanjohtaja Päivi Rautio 

 
Käräjäoikeuden lautamiehistä annetun lain 4 §:n mukaan kunnanvaltuusto 
valitsee lautamiehet valtuuston toimikautta vastaavaksi ajaksi. Kunnasta 
valittavien lautamiesten tulee mahdollisimman tasapuolisesti edustaa 
kunnan väestön ikä-, elinkeino-, sukupuoli- ja kielijakaumaa. 
 
Lautamieslain 2 §:n mukaan lautamiehen tulee olla käräjäoikeuden 
tuomiopiiriin kuuluvassa kunnassa asuva Suomen kansalainen, joka ei ole 
konkurssissa, jonka toimintakelpoisuutta ei ole rajoitettu ja jota on 
pidettävä sopivana toimimaan lautamiehenä. Lautamieheksi ei saa valita 
henkilöä, joka on alle 25-vuotias tai joka on täyttänyt 65 vuotta.  
Lautamiehenä ei saa olla henkilö, jolla on virka yleisessä tuomioistuimessa 
tai Rikosseuraamuslaitoksessa taikka joka virassaan suorittaa 
ulosottotehtäviä, rikosten esitutkintaa taikka tulli- tai poliisivalvontaa, eikä 
myöskään syyttäjä, asianajaja taikka muu ammatikseen asianajoa 
harjoittava henkilö. 
 
Tuomioistuinvirasto vahvistaa kunnista valittavien käräjäoikeuden 
lautamiesten lukumäärät. Pohjanmaan käräjäoikeudessa on yksi  
lautamies Lestijärveltä. 
 
Käräjäoikeuden lautamiehenä on viimeksi toiminut: 
 
Lautamies 
 
Marja Tiala 
 
 

Esittelijä kunnanjohtaja Päivi Rautio 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto valitsee 
Pohjanmaan käräjäoikeuteen  yhden lautamiehen 1.6.2025 alkavaksi 
toimikaudeksi. 
 

Päätös Hyväksyttiin. 
 
 
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 37    
135/00.00.01/2025    
    

 
 Click or tap here to enter text. 
Kunnanvaltuusto: Valtuusto valitsi yksimielisesti Pohjanmaan käräjäoikeuteen yhden 

lautamiehen 1.6.2025 alkavaksi toimikaudeksi. 
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Kunnanhallitus § 106 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 37 12.06.2025 
 

 

Lautamies: 
Marja Tiala 
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Kunnanhallitus § 107 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 38 12.06.2025 
 

 

 
Järviseudun jätelautakunnan edustajan nimeäminen 
 
Kunnanhallitus 22.05.2025 § 107  
  
 
 
Valmistelija kunnanjohtaja Päivi Rautio 
 
 Järviseudun jätelautakunta on kuntien yhteinen jätehuoltoviranomainen. 

Järviseudun jätelautakunta on yhdeksän kunnan (Alajärvi, Halsua, 
Kyyjärvi, Lappajärvi, Lestijärvi, Perho, Reisjärvi, Soini, Vimpeli) 
yhteislautakunta, jonka isäntäkuntana toimii Alajärven kaupunki. 

 
 Järviseudun jätelautakunnan vastuulla on jätehuoltoon liittyvät 

viranomaistehtävät jäsenkuntien alueella. Jätelautakunta päättää mm. 
jätehuoltomääräyksistä, jätetaksasta ja maksuista sekä siitä, millainen 
jätehuollon palvelutaso kuntalaisille tarjotaan. Lautakunta toimii 
yhteistyössä kuntien valvontaviranomaisten ja jätehuoltoyhtiö Millespakka 
Oy:n kanssa. 

 
Jätelautakunnassa on 10 jäsentä ja kullakin jäsenellä henkilökohtainen 
varajäsen. Jätelautakunnan jäsenkuntien kunnanvaltuustot nimeävät 
jäsenet yhteiseen jätelautakuntaan. 
 
Järviseudun jätelautakunnan edustajina ovat aiemmin toimineet: 
 
 
jäsen  varajäsen 
Oskari Tuikkanen Osmo Haasiomäki 
 

Esittelijä kunnanjohtaja Päivi Rautio 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle että, valtuusto nimeää jäsenen  
ja varajäsenen Järviseudun jätelautakuntaan 1.6.2025 alkavalle kaudelle. 
 

Päätös Hyväksyttiin. 
 
 
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 38    
141/00.00.01/2025    
 
    
    
Kunnanvaltuusto: Valtuusto nimesi yksimielisesti jäsenen  ja varajäsenen Järviseudun 

jätelautakuntaan 1.6.2025 alkavalle kaudelle. 
 
 Jäsen                               Varajäsen 
 Osmo Haasiomäki           Oskari Tuikkanen 

https://www.millespakka.fi/
https://www.millespakka.fi/
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Kunnanhallitus § 108 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 39 12.06.2025 
 

 

 
Poliisipiirin neuvottelukunnan jäsenen valinta 
 
Kunnanhallitus 22.05.2025 § 108  
  
 
 
Valmistelija kunnanjohtaja Päivi Rautio 

 
Pohjanmaan poliisilaitoksen toiminta-alue on Pohjanmaan, Etelä-
Pohjanmaan ja Keski-Pohjanmaan maakunnat.  
Poliisin hallinnosta annetun asetuksen (158/1996) mukaan 
kunnanvaltuustot valitsee poliisin neuvottelukunnan jäsenet ja 
henkilökohtaiset varajäsenet toimikaudekseen. 
Kuntien valitsemien jäsenten lisäksi neuvottelukuntaan kuuluu 
poliisilaitoksen päällikkö. Neuvottelukunta valitsee keskuudestaan 
puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. Poliisin henkilöstöön kuuluva ei voi 
toimia puheenjohtajana eikä varapuheenjohtajana. 
 
Asetuksen mukaan poliisin neuvottelukunnan tehtävänä on seurata poliisin 
toimintaan vaikuttavan ympäristön kehitystä, sekä poliisin toimintaa, tehdä 
aloitteita poliisin toiminnan kehittämiseksi, antaa lausuntoja poliisia 
koskevista asioista, sekä käsitellä ne muut asiat, jotka sen käsiteltäväksi 
toimitetaan.   
 
Pohjanmaan poliisilaitoksen neuvottelukunnan jäsenten määräksi on 
vahvistettu 50 varsinaista ja 50 varajäsentä.Vaasan kaupungin jäsenmäärä 
neuvottelukunnassa on kolme. Muiden kuntien yksi. 
 
Pohjanmaan poliisin neuvottelukuntaan on viimeksi kuulunut: 
 
Jäsen  varajäsen 
Osmo Haasionmäki Jorma Koski-Vähälä 
 

Esittelijä kunnanjohtaja Päivi Rautio 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto nimeää jäsenen ja 
varajäsenen poliisipiirin neuvottelukuntaan 1.6.2025 alkavalle kaudelle. 
 

Päätös Hyväksyttiin. 
 
 
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 39    
143/00.00.01/2025    
    
    
Kunnanvaltuusto: Valtuusto nimesi yksimielisesti jäsenen ja varajäsenen poliisipiirin 

neuvottelukuntaan 1.6.2025 alkavalle kaudelle.    
 
Jäsen                         Varajäsen 
Osmo Haasiomäki Jorma Koski-Vähälä 
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Kunnanhallitus § 109 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 40 12.06.2025 
 

 

 
Keski-Pohjanmaan ympäristöterveyslautakunnan jäsenen valinta 
 
Kunnanhallitus 22.05.2025 § 109  
  
 
 
Valmistelija kunnanjohtaja Päivi Rautio 

 
Kokkolan kaupunginvaltuusto asettaa 12 -jäsenisen yhteislautakunnan 
toimikaudekseen ja nimittää lautakuntaan neljä (4) jäsentä. Muiden 
sopimuskuntien valtuustot nimittävät kahdeksan (8) jäsentä. Kullekin 
jäsenelle nimetään henkilökohtainen varajäsen. Puheenjohtajana toimii 
Kokkolan kaupungin luottamushenkilö. 
 
Lautakunta vastaa eläinlääkintähuollosta ja terveysvalvonnasta. Se toimii 
elintarvikevalvonta-, terveydensuojelu- ja tupakkavalvontaviranomaisena. 
Lautakunnan tehtäviin kuuluu myös eläinlääkintähuoltolaissa mainitut 
kunnalle määrätyt tehtävät. 
 
Alueellisen ympäristöterveydenhuollon isäntäkuntana toimii Kokkola. 
Yhteistoiminta-alueessa ovat mukana Kokkolan kaupungin lisäksi Kannus, 
Halsua, Kaustinen, Kruunupyy, Lestijärvi, Perho, Toholampi ja Veteli. 
 
Ympäristöterveyslautakuntaan ovat viimeksi kuuluneet: 
 
jäsen  varajäsen 
Pirjo Änäkkälä Oskari Tuikkanen 
 
 
 
 

Esittelijä kunnanjohtaja Päivi Rautio 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto nimeää jäsenen ja 
varajäsenen Keski-Pohjanmaan ympäristöterveyslautakuntaan 1.6.2025 
alkavalle kaudelle. 
 

Päätös Hyväksyttiin. 
 
 
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 40    
147/00.00.01/2025    
 
    
    
Kunnanvaltuusto: Valtuusto nimesi yksimielisesti jäsenen ja varajäsenen Keski-Pohjanmaan 

ympäristöterveyslautakuntaan 1.6.2025 alkavalle kaudelle. 
 
Jäsen                       Varajäsen 
Heidi Matero Pirjo Änäkkälä 
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Kunnanhallitus § 110 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 41 12.06.2025 
 

 

 
Maaseutulautakunnan jäsenen nimeäminen 
 
Kunnanhallitus 22.05.2025 § 110  
  
 
 
Valmistelija kunnanjohtaja Päivi Rautio 

 
Maaseutuyksikkö KaseKa vastaa maaseutupalveluiden järjestämisestä 
Halsuan, Kaustisen, Lestijärven, Perhon, Toholammin ja Vetelin kunnissa 
sekä Kannuksen kaupungissa.  Maaseutuyksikkö KaseKa hoitaa kuntien 
lakisääteiset maataloushallinnon palvelut sekä tekee yhteistyötä 
maaseudun kehittämistehtävissä.  
 
Hallinnoiva kunta on Lestijärvi. Päätösvaltaa yhteistoiminta-alueella käyttää 
sopijakuntien yhteinen lautakunta: Lestijärven kunnan 
maaseutulautakunta. 
 
Maaseutulautakunnan Lestijärven kunnan jäsenenä ovat viimeksi 
toimineet: 
 
jäsen  varajäsen 
Satu Kinnunen Roni Brandt 
 

Esittelijä kunnanjohtaja Päivi Rautio 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että se valtuusto nimeää 
maaseutulautakuntaan jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen varajäsenen 
1.6.2025 alkavalle kaudelle. Lisäksi kunnanhallitus esittää valtuustolle, että 
valtuusto vahvistaa maaseutulautakunnan kokoonpanon ja nimeää 
lautakunnalle puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 1.6.2025 alkavalle 
kaudelle. 
 

Päätös Hyväksyttiin. 
 
 
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 41    
138/00.00.01/2025    
    
    
Kunnanvaltuusto:  Valtuusto nimesi yksimielisesti maaseutulautakuntaan jäsenen ja hänelle 

henkilökohtaisen varajäsenen 1.6.2025 alkavalle kaudelle. Valtuusto ei 
vahvistanut maaseutulautakunnan kokoonpanon eikä nimeä lautakunnalle 
puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 1.6.2025 alkavalle kaudelle, koska 
muiden kuntien esitykset ei ole vielä saapuneet. 
 
 
Jäsen                                 Varajäsen 
Roni Brandt  Tuula Hautala 
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Kunnanhallitus § 111 22.05.2025 
Kunnanvaltuusto § 42 12.06.2025 
 

 

 
Korpelan Voiman yhtymävaltuuston jäsenten valinta 
 
Kunnanhallitus 22.05.2025 § 111  
  
 
 
Valmistelija kunnanjohtaja Päivi Rautio 

 
Korpelan Voima on Halsuan, Kalajoen, Kannuksen, Kaustisen, Lestijärven, 
Sievin ja Toholammin kuntien omistama kuntayhtymäkonserni. Konserniin 
kuuluvat Korpelan Voima kuntayhtymän lisäksi sen tytäryhtiöt Korpelan 
Energia Oy ja Verkko Korpela Oy. 
 
Kuntayhtymän tehtävänä on tuottaa ja myydä energia-alan tuotteita, 
palveluja ja urakointia. Lisäksi kuntayhtymä voi harjoittaa muuta alaan 
liittyvää liiketoimintaa. Tehtävänsä toteuttamiseksi kuntayhtymä omistaa 
energialaitoksen ja voi omistaa kiinteistöjä, arvopapereita ja osuuksia. 
Tehtävänsä kuntayhtymä hoitaa joko itse tai omistamiensa tytäryhtiöiden 
kautta 
Kullakin jäsenkunnalla on yhtymävaltuustossa kolme edustajaa ja heistä 
kullakin henkilökohtainen varajäsen. Yhtymävaltuutetun toimikausi on 
kuntavaalikausi. 
 
Korpelan Voiman yhtymävaltuuston jäseninä ovat viimeksi toimineet: 
 
jäsen  varajäsen 
Tapio Tuikka  Juha Nevala 
Susanna Uusitalo Jorma Koski-Vähälä 
Marja Sassali Mari-Liisa Haka 
 

Esittelijä kunnanjohtaja Päivi Rautio 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto valitsee Korpelan 
Voiman yhtymävaltuuston jäsenet 1.6.2025 alkavalle toimikaudelle. 
 

Päätös Hyväksyttiin. 
 
 
Kunnanvaltuusto 12.06.2025 § 42    
148/00.00.01/2025    
 
    Click or tap here to enter text. 
Kunnanvaltuusto: Valtuusto valitsi yksimielisesti Korpelan Voiman yhtymävaltuuston jäsenet 

1.6.2025 alkavalle toimikaudelle 
 Jäsen  Varajäsen 

Tapio Tuikka  Juha Nevala 
 Jorma Koski-Vähälä Inkeri Jussila 
 Marja Sassali Mari-Liisa Haka
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Muutoksenhakuohje koskee pykäliä: § 23, § 24 

 

Muutoksenhakukielto 

Päätökseen, joka koskee vain asian valmistelua tai täytäntöönpanoa, ei saa 
kuntalain 136 §:n mukaan hakea muutosta.
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Muutoksenhakuohje koskee pykäliä: § 25, § 26, § 27, § 28, § 29, § 30, § 31, § 32, § 33, § 34, § 
35, § 36, § 37, § 38, § 39, § 40, § 41, § 42 
 
VALITUSOSOITUS 
 

Tähän päätökseen haetaan muutosta kunnallisvalituksella. 
 
Valitusoikeus 

Päätökseen saa hakea muutosta: 
• se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, velvollisuuteen 

tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen), sekä 
• kunnan jäsen. 

 
Valitusaika 

Kunnallisvalitus on tehtävä 30 päivän kuluessa päätöksen 
tiedoksisaannista. 
 
Valitus on toimitettava valitusviranomaiselle viimeistään valitusajan 
viimeisenä päivänä ennen valitusviranomaisen aukioloajan päättymistä. 

 
Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta 
näytetä, seitsemän päivän kuluttua kirjeen lähettämisestä. Käytettäessä 
tavallista sähköistä tiedoksiantoa asianosaisen katsotaan saaneen 
päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, kolmantena päivänä viestin 
lähettämisestä.  
 
Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän 
päivän kuluttua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä 
tietoverkossa. 

 
Tiedoksisaantipäivää ei lueta valitusaikaan. Jos valitusajan viimeinen 
päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai 
juhannusaatto tai arkilauantai, saa valituksen tehdä ensimmäisenä 
arkipäivänä sen jälkeen. 
 

Valitusperusteet 
  Kunnallisvalituksen saa tehdä sillä perusteella, että 

• päätös on syntynyt virheellisessä järjestyksessä, 
• päätöksen tehnyt viranomainen on ylittänyt toimivaltansa tai 
• päätös on muuten lainvastainen. 

 
Valittajan tulee esittää valituksen perusteet valitusviranomaiselle ennen 
valitusajan päättymistä. 

 
Valitusviranomainen 

Kunnallisvalitus tehdään Vaasan hallinto-oikeudelle.  
 
Postiosoite: PL 204, 65101 Vaasa   
Käyntiosoite: Korsholmanpuistikko 43, 65101 Vaasa  
Sähköpostiosoite: vaasa.hao@oikeus.fi  
Faksinumero:  
Puhelinnumero: 029-5642611  
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Valituksen voi tehdä myös hallinto- ja erityistuomioistuinten 
asiointipalvelussa osoitteessa 
https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet/#/. 

 
Valituksen muoto ja sisältö 

Valitus on tehtävä kirjallisesti. Myös sähköinen asiakirja täyttää 
vaatimuksen kirjallisesta muodosta. 

Valituksessa on ilmoitettava: 

1) päätös, johon haetaan muutosta (valituksen kohteena oleva päätös); 

2) miltä kohdin päätökseen haetaan muutosta ja mitä muutoksia siihen 
vaaditaan tehtäväksi (vaatimukset); 

3) vaatimusten perustelut; 

4) mihin valitusoikeus perustuu, jos valituksen kohteena oleva päätös 
ei kohdistu valittajaan. 

Valituksessa on lisäksi ilmoitettava valittajan nimi ja yhteystiedot. Jos 
puhevaltaa käyttää valittajan laillinen edustaja tai asiamies, myös tämän 
yhteystiedot on ilmoitettava. Yhteystietojen muutoksesta on valituksen 
vireillä ollessa ilmoitettava viipymättä hallintotuomioistuimelle. 

Valituksessa on ilmoitettava myös se postiosoite ja mahdollinen muu 
osoite, johon oikeudenkäyntiin liittyvät asiakirjat voidaan lähettää 
(prosessiosoite). Mikäli valittaja on ilmoittanut enemmän kuin yhden 
prosessiosoitteen, voi hallintotuomioistuin valita, mihin ilmoitetuista 
osoitteista se toimittaa oikeudenkäyntiin liittyvät asiakirjat. 

Valitukseen on liitettävä: 

1) valituksen kohteena oleva päätös valitusosoituksineen; 

2) selvitys siitä, milloin valittaja on saanut päätöksen tiedoksi, tai muu 
selvitys valitusajan alkamisen ajankohdasta; 

3) asiakirjat, joihin valittaja vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei niitä ole 
jo aikaisemmin toimitettu viranomaiselle. 

Oikeudenkäyntimaksu 
Muutoksenhakuasian vireille panijalta peritään oikeudenkäyntimaksu 
sen mukaan kuin tuomioistuinmaksulaissa (1455/2015) säädetään. 
Ajantasainen tieto oikeudenkäyntikuluista löytyy Tuomioistuinlaitoksen 
sivustolta 

  

https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet
https://oikeus.fi/tuomioistuimet/fi/index/asiointijajulkisuus/maksut/oikeudenkayntimaksuthallinto-oikeudessa.html
https://oikeus.fi/tuomioistuimet/fi/index/asiointijajulkisuus/maksut/oikeudenkayntimaksuthallinto-oikeudessa.html
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Pöytäkirja 
Päätöstä koskevia pöytäkirjan otteita ja liitteitä voi pyytää Lestijärven 
kunnanvirastosta 
 
Postiosoite: Lestintie 39, 69440 Lestijärvi   
Käyntiosoite: Lestintie 39, 69440 Lestijärvi  
Sähköpostiosoite: kirjaamo@lestijarvi.fi  
Faksinumero:   
Puhelinnumero: 040-6841195  
 
Kunnanviraston aukioloaika on maanantaista torstaihin klo. 9.00-16.00 
ja perjantaina klo 9.00 – 14.30. 
 
Pöytäkirja on xx.xx.xxxx viety nähtäväksi yleiseen tietoverkkoon. 
 
Asianosaiselle lähetettävään valitusosoitukseen merkitään 
lähettämispäivä: 
 
Päätös on annettu asianosaiselle tiedoksi kirjeellä, joka on lähetetty 
lisää päivämäärä 
 
Päätös on annettu asianosaiselle tiedoksi sähköpostilla, joka on 
lähetetty lisää päivämäärä 


